

Headline
Date
MediaTitle
Section
Journalist
Frequency
Circ / Read

Langkawi International Dialogue 2011

21 Jun 2011

China Press

Nation

N/A

Daily

235,798 / 659,000

Language

Page No

716 cm²

Article Size

Color

ADValue

11,790

PRValue

Chinese

A11

Full Color

35,370



·浮羅交怡國際對話會·

有意學習操作方式

外國讚大馬轉型

(賽城 20 日
訊) 首相拿督斯里納吉指出，我國推行的國家轉型計劃，深受其它國家贊賞，并有意向我国學習操作方式。

“首相署不管部長拿督斯里依德利斯，曾在会议上向他们解释我国国家转型计划，与会的国家领袖非常认同该计划，尤其政府转型及经济转型计划。”

纳吉今日出席浮罗交怡国际对话会活动后，在记者会上这么说；出席者包括科学、工艺及革新部长拿督斯里莫西慕，及外交部秘书长拿督莫哈末拉西。

他说，绩效管理及传递单位

(PEMANDU)，可安排短期课程予有兴趣国家的代表参与，以更深入了解计划详情。

“大马只是给予拟定计划架构上的协助，如如何策划转型政策、设立类似绩效管理及传递单位监督，让他们针对该国家面对的问题，做出另一套政策。”

纳吉透露，他今日也与出席国家的重要领袖对话，谈及食品及能源安全、社交网络和全球中庸行动课题。

對話會溝通平台

他指出，缺乏相关技术专才和科技，造成非洲国家粮食生产量不足，透过研发科技，有助间接提升科技。

他说，信息与通讯技术(ICT)，可提高人民的教育程度；

SIDANG AKHBAR
PRESS CONFERENCE



■纳吉与出席国家的重要领袖对话后，在记者会上发表谈话；左起麦西慕及莫哈末拉西。

纳吉指出，我国提倡的全球中庸行动也获其它国家领袖赞赏，并认为可解决非洲内战问题。

“肯雅领袖也认为，此对话会

可成为不同盟国家的良好沟通平台；大家对此平台给予正面积极反应。”

■首相拿督斯里纳吉在首相署和出席浮羅交怡國際對話會的大廳向外賓介紹布城聯邦政府行政中心發展建設。前排左2起為萊索托首相帕卡利塔、坦桑尼亞總統基奎特、和津巴布韋總統穆加貝和首相署部長拿督依德利斯。



賽城舉行雙邊會談

(布城 20 日訊) 首相拿督斯里纳吉今天忙于主持浮罗交怡国际对话会活动，并和坦桑尼亞总统基奎特和肯亚副总统卡隆佐，在赛城举行双边会谈。

另外，首相署不管部長拿督斯里依德利斯也在今日向出席浮罗交怡国际对话会的各国代表，介绍及解说我国政府推行的革新发展政策。

他向各代表解说的国家革新发展政策，包括“一个马来西亚”理念、“经济转型计划”、“政府转型计划”和“新经济模式”。

浮罗交怡国际对话会进入第2天，各国官方代表都进入各小组会议和对话会，有些官方代表团也受邀访问一些发展机构。

參考經濟特區模式

他们将参观的机构和公司包括普腾、大马棕油局、森林研究院、多媒体发展机构、通讯和多媒体委员会等等。

另一方面，莱索托首相帕卡利塔今天出席会议后说，林国荣创意科技大学

在该国设立分校，对该国来说，是一个重大的投资。

他说，该国很感激马方在莱索托设立大专院校，这对该国积极培养人力资源做出很大的贡献。

“莱索托长期发展计划，就是重视教育，从教育解决根本的贫穷问题。”

此外，赞比亚财政与国家计划部长姆索克特瓦尼指出，在考察我国的模式后，该国亦计划发展经济特区。

他说，居林高科技园已向赞比亚做出建议，赞比亚有很大的兴趣，以发展该国成为中收入的非洲国家。

下屆重返交怡舉行 島民歡迎首相決定

浮羅交怡區國會議員拿督阿布峇卡指出，浮羅交怡島民歡迎浮羅交怡國際對話會，重返該島舉行的決定。

“我們歡迎首相的宣布。浮羅交怡國際對話會重返這裡舉行，能對此島的旅遊發展帶來正面的效應。”

他是接受馬新社訪問時，這麼指出。
上週日(19日)為浮羅交怡國際對話會主持開幕禮時，首相拿吉宣布，下一屆浮羅交怡國際對話會，返回浮羅交怡舉行。

這次的浮羅交怡國際對話會在布城舉行，主要是因應非洲國家代表的要求，以進一步觀察我國的發展情況，例如布城和賽城的建設。

慕尤丁宴請各國代表團

首相丹斯里慕尤丁周一中午设午餐宴，与副出席对话会的各国代表团共餐。

他发表演说时指出，过去15年，共和联邦伙伴工艺管理(CPTM)和浮羅交怡國際對話會举办单位携手合作，为与会国提供有效的综合对话机制。

他说，没有任何一个国家或区域可以自己独立形成个体，因此才有必要通过交流接触与对话，共同建设繁荣，所以这也就是为何，精明伙伴关系的重要性。

“在这种合作关系下，每个国家都能享有利益，开创新的财富，让伙伴共享财富。”



■慕尤丁(中)在餐桌上和非洲国家代表团进行交流。左为贸工部长慕斯达法。